

责任编辑：梁绮艳 陈慧

今年7月1日至10月31日，定安向全国有奖征集“定安名片”。“定安名片”征集评选活动分为征集、初评、复评、终评四个阶段，设立八次投稿者参与奖、三次投稿者抽奖、两次观众投票幸运抽奖，获奖名额202人，奖金总额达17.2万元，最终的“定安名片”投稿者一等奖将获得10万元大奖，并颁发荣誉证书。

征集评选活动详情请咨询：海南省定安县新闻办公室，电话(0898)63836599。

有人说，品海南，到定安。然而，恐怕只有真正到过的人才能深刻体会这句话的涵义：这里不仅青山披黛，碧水环绕，绿野仙踪，古色古乡，自然美色步步皆景，更有丰富的历史典故和人文美景，美得让人陶醉，纯粹得沁人心脾。

一村一景一故事

洪宝光



冷泉吸引了众多游客前来嬉戏。叶松 摄

丰富旅游资源吸引八方游客

定安既有恬静优美的热带山水风光，又有闻名遐迩的名胜古迹，还有淳朴厚实的民俗风情，是一处不可多得的生态旅游胜地。

文笔峰拔地而起，山矮峰高，奇石盖顶，颇为壮观。地质特征为水成岩，表层十分奇特，具有地少色多、景观离奇、气派雄伟的特点。站在峰下，远眺峰顶，千云竞秀，烟云迷茫，疑似“鸟向日边度，人从天上回”的人间仙境。文笔峰与南丽湖山水相依，形意相生，自古被视为“龙首龟背”的风水宝地，相传道教南宗五祖白玉蟾在此羽化成仙。明朝中叶，儒将陈英将其改名为文笔峰，意为开启一方文思，振兴一方文脉。从此，定安出现亘古未有的“瑞兆题名欣叠叠，人才蔚起超前徽”的辉煌景象，文笔峰下的荒烟古道、阡陌小径相继走出王弘海、张岳崧、张钟彦、王映斗等一批盛名绰绰的才子，贡生、举人、进士竟多达数百人，盛誉琼州。

“养在深闺人未识”的南丽湖碧波万顷，水天一色，堪称“海南日月潭”。山水辉映，奇秀交融，一派壮丽景观，置身这山山水水，定会让你心旷神怡，流连忘返。

占地面积为55平方公里的南丽湖，1988年被海南省政府列为首批省级风景名胜区内，也是免费进入的省级风景区之一；1998年被列入海南省重点旅游开发区；2005年被水利部评为国家水利风景区；2009年成立了南丽湖风景名胜管理区管理委员会，加快项目协调与服务，推进南丽湖的开发建设；2010年《海南国际旅游岛建设发展规划纲要》将南丽湖/白玉蟾风景区列为我省17个重点旅游区之一。

此外，定安境内还有飞禽世界、见龙塔、王弘海故居、张岳崧故居以及“百里百村”等美景，因定安旅游景点多，而且有文化，因而每年都吸引超过百万游客到定安游玩。

“百里百村”宛若世外桃源

如果你来到一个地方，绿野仙踪、静美如诗；如果你来到一个地方，古老厚重、地杰人灵；如果你来到一个地方，激情回荡、红色经典，那么，您已走进现代版的世外桃源“百里百村”，您终于可以抛开城市的喧嚣，卸下疲惫的身心，回归原始的宁静。

“百里百村”的美全是自然呈现，没有雕琢，没有摆布。这里有100多个冷泉眼，堪称中国冷泉之乡，最具代表性的有中国第三大冷泉—久温塘火山冷泉，也是中国最大的热带富硒火山冷泉，还有占地100多亩的红花冷泉湖。甩掉鞋子，卷起裤脚，与泉水亲近吧，小鱼儿会过来“亲亲啃啃”你的脚丫子……

“百里百村”村村有故事。岭口镇

皇坡村是“百里百村”一个普通村庄，是元太子图帖睦尔龙起之地，爱情树见证了太子与定安娘青梅排侧缠绵的传奇故事，元帝树见证了太子与南雷峒主王官义结金兰的肝胆相照，九锡山村见证了南建州的荣辱兴衰，南引古村落、翰林旧市城古村落印着古老的风俗人情，李庆隆墓余音犹存优美的琼剧唱腔。

游完“绿色、古色、红色”“百里百村”，你可以在这里品尝原生态的农家美食：冷泉鱼、翰林猪脚、芝麻扣肉、酸杨桃鱼汤、黑猪粽子、农家甜糟鱼、九层糕、米粉炸葱酥等农家小菜、特色小吃，无一不是“百里百村”富硒土壤的杰作，生态绿色养生，百尝不厌。

亲，想拿10万大奖吗？

参与“定安名片”投稿，网络邮件短信写信“四选一”

陈红艳

“定安名片”征集评选活动正火热进行中，观众投稿热度不减，截止8月15日晚23:59，累计收到全国各地名片11006张。通过官网投稿、发邮件、短信、来信四种渠道投稿的人数不断激增，仅15日就收到有效投票近600张，创下单日投票数量新高。这是记者16日从定安名片征集活动组委会办公室获悉的消息。

“要选出好的定安名片，还得借助老百姓的金点子。”定安县是海口的后花园，是众多游客心驰神往的休闲度假胜地。据了解，“定安名片”征集评选活动自今年7月1日启动以来，得到社会各界人士的广泛参与，目前活动仍在继续，只要有好的创意，新奇的想法，或是对定安有足够的了解，就赶紧投稿吧，最终的一等奖获得者将捧走10万元大奖哦。

7月1日正式启动征集

据了解，“定安名片”征集活动从7月1日正式开始，活动将一直持续到10月31日，在这四个月的时间里，有兴趣参与的市民朋友都可以提交自

己的创意名片。

创作前，您最好能够了解定安悠久的历史、丰富的旅游资源、充满亮点的城市建设，才能创作出满意的“定安名片”，定安是宜居宜商的生态卫星城，是琼北经济圈“休闲养生旅游基地”、“新兴工业基地”、“绿色高效农业基地”。即使你没有来过定安，也可以通过相关网站、报纸、微博等方式了解所有有关定安的信息，天涯社区海南在线定安名片官方网站或者定安县人民政府网站等涵盖了所有定安历史文化、资源优势、旅游、民俗、养生、美食、经济等内容。

在语言要求方面，“定安名片”征集评选活动围绕定安工作思路、发展目标、城市印象、资源特色、名牌景区、历史文化进行概括和提炼，其内容表述应符合定安特色的经典语言，展示定安魅力的美丽语言，赞美定安易于传诵的诗情语言，讴歌定安的激情豪迈语言，反映定安深厚文化的优美语言，彰显定安诚信、创新和追求卓越的发展语言。

一等奖将获10万元奖金

定安名片征集评选活动组委会相关负责人介绍，“定安名片”征集评选活动共设八次投稿者参与奖、三次投稿者抽奖和两次观众幸运投票抽奖，获奖人数为202人，奖金总额达17.2万元，最终的投稿者一等奖，奖励10万元，并颁发荣誉证书，获得一等奖的投稿，将成为定安县的城市名片。

为发挥本次征集评选活动的后续效益，最终评选出的“定安名片”将进行商标注册。

投稿方式：

定安名片征集活动截止日期为10月31日，投稿方式主要有以下四种：方式一：通过活动专题网站 <http://zt.hainan.net/ehome/dampzj/index.shtml> 参与投稿；方式二：投稿至专用邮箱 dinganmp@163.com，方式三：移动、联通、电信用户编辑名片内容发送短信至：10657021012345 (0.1元/条)；方式四：投递信函至海南省定安县新闻办公室。咨询电话：0898-63836599。

每张名片奖励100元现金 8人获得“定安名片” 第三轮投稿者参与奖

陈慧

8月15日上午，定安名片第三轮“投稿者参与奖”抽奖结果揭晓。共10张名片的8名投稿者被幸运垂青，来自四川内江的陈桂兰投写的定安名片中有三张被幸运抽中，她本人成为本次抽奖活动的大赢家。据了解，每张获奖名片获得100元的现金奖励，中奖人员名单及身份证号码在此次活动官网——海南在线及相关媒体上公布。

本次参与抽奖的共有2875张名片(不包括参与前两轮抽奖的稿件)。抽奖结果由电脑抽奖软件随机抽取的方式产生，为保证活动的公平公正，活动组委会邀请了定安县公证处对抽奖过程进行了全程现场监督公证。

三亚有“美丽三亚·浪漫天涯”的城市名片，而拥有丰富的人文历史文化、优美自然资源的定安，又该用一句什么样高浓缩的话来诠释呢？据了解，定安县自7月1日启动城市名片征集活动以来，在国内取得了巨大的反响，众多参与者热情不减，截止8月15日23:59，累计收到全国各地作品11006张，近期投稿数量和质量更是呈明显

上升的趋势，仅15日一天就募集到了近600张有效名片。

据了解，为了进一步扩大和提升定安的知名度和美誉度，充分展示定安的城市形象，让更多人了解定安、关注定安，定安县面向全国广泛征集能符合定安特色、展示定安魅力、反映定安文化的城市名片，一等奖获得者将获得10万元人民币的奖励。除一等奖外，该活动另设八次投稿者参与奖、三次投稿者抽奖、两次观众投票幸运抽奖，获奖名额202人，奖金总额达17.2万元！本次抽取的奖项为第三次“投稿者参与奖”，第四次“投稿者参与奖”抽奖将于8月31日进行，在此提醒广大市民予以关注。

定安名片征集活动截止日期为10月31日，10万元奖金虚位以待。有意投稿者可通过活动专题网站 <http://zt.hainan.net/ehome/dampzj/index.shtml> 参与投稿，或者投稿至专用邮箱 dinganmp@163.com，手机用户编辑名片内容发送短信至：10657021012345 (0.1元/条)，投递信函至海南省定安县新闻办公室等方式参与“定安名片”征集活动。